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OEQPIA
Oéno IlpoTo
1) T1 ovopdaZovpe viogTi] SVvaun Tov @ Kot TS cupPfoAileTar; (Movédeg 3)

2) g ovopalovtar ot ap1Buoi (ektdg amd to 1) ToL £X0VV SLPETES LOVO TOV EQVTO TOVG KL TO 1;
(Movades 1,6)

3) No HETaQEPELG TNV KOALN GOV T GOOTN OVTIGTOTY 10T TG GTHANG A pe ) otiin B cdppwva pe v

TPOTEPALOTNTO TOV TPAEEMV GE HiaL oplOUNTIKY TOPAGTACT: (Movédeg 2)
YTHAH A: XTHAH B:
YEIPA TIPAEEQN IMPAZH
1. A. Extéleon npocBécemv Kot apapéoemv
2. B. Extéheon npdéewv péca og mapeviicelc
3. I'. Yrohoyioudg dvvipemv
4 A. Extéleon mOAMATAAGIOGUOV Kot S1opECEDY

O<fpo Agvtepo

1) Ilote dVo yovieg ovopdloviol TupaTANPOUUTIKES; (Movddeg 2,6)
2) AdAeEe v amdvinon mov Topldlel 6To Kevo amod Tic AEEelg mov gival péca oTig TapevBEoels:
) AVO o, yovieg elvar mavto loeg.  (Epeéijc / Katarxopvpny / Atadoyikés )

B) Abo kdbeteg evbeieg oynuatilovy TEGGEPIC ...vvnnrnnnnnn.... vovieg  (IlAnpeis / Opbés / My koptég)
(Movadeg 2)

3) No LETOQEPELG TNV KOALN GOV TN GOCTN OVTIGTOlY 10T TS OTAANG A pe T otnAn B tapidlovtag to

UETPO TG Yoviag pe To 160G TNG: (Movddeg 2)
YTHAH A: EIAOX T'QNIAX YTHAH B: METPO I'QNIAXZ
1. OpOn yovia A=47°
2. O&gia yovia B=180°
3. Evbeia yovio F=90°
4. Apphreia yovia A=132°




AYKHXEIX
Oéno [poto

e éva ['vpvacio vapyovv 50 pabntéc. Amd avtovg, To

i | ka

anyaivouv otnv A I'vpvaciov, kot o
24% mmyaivouv ot B INvpvaciov.

1) Na vtohoyicelg moéoor padntég mnyaivouv oe kdbe Tasn. (Movédeg 3,6)

2) Na vToAoYiGELS TL TOGOGTO TOL GLVOLOL TOV LOONTOV ATOTEAOVV 01 LoONTES TG A KoL TNG
I' t6énc. (Movédec 3)

Ofpna AgvtEpO

1) Na kdveig tig mpdels yio va bToAOYIoELS TV TN TV apldunTiKdv Tapactdcenv A kot B:

A=(-2).(-3)+(3-9)+4:(-2)
B= % [:— = l:l -z (Movadeg 5,6)
2) Na ovykpivelg Tig Tipéc tov A kot B (Movdda. 1)

Ofna Tpito

2T0 TOPOKAT® GYNLa. Ol gvBeieg &) Kot & elval TapaAIAES Kol TEUvVOVTOL amd Tig svbeieg AA kat BE.
To tpiywvo T'EA sivai woookehég (ET=EA) kat 1 yovia E=100°.

el

£2

1) Na vroloyiceig T1g yovieg dixar T (Movédeg 3)
2) Na vroloyicelg OAeg Tic ywvieg Tov Tprycdvov ABI. (Movédeg 3,6)

Na eEnynoeig avaAlvTikd TG EKOVES TOVS VTOAOYIGHOVS GOV!

Na ypawyeic éva Oéua omo th Oswpio ko 0vo Oéuato ard Tic aocKHGEILS.
Kaln emitoyio!




